11Iro

HWmMs: aHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.07.2014 23:21:43

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHust Bpada: 16.07.2014 19:23:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289025/answer/289033




Mexny npuémamu 61eMapeHa IepepriB - Mecdl] . [1119 o0ierdeHns 0TX0XOEHUS OTJIOMKOB MOXKHO
IPUHUMAaThL PaCTUTEIbHEIN IIpenapaT KaHedpoH 1o 2 tabneTku 3 pa3a B ieHb 2-3 HefenH.



